

В Тамбовском районе директор муниципального автономного учреждения признана виновной в превышении должностных полномочий



Собранные следственным отделом по Тамбовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении директора Тамбовского районного Дома культуры. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Как установлено следствием и судом, в мае 2021 осужденная в рамках реализации национального проекта «Культура» заключила муниципальный контракт на капитальный ремонт здания Дома культуры села Жариково. Условиями контракта был предусмотрен монтаж в здании систем приточно-вытяжной вентиляции и дымоудаления. В нарушение норм противопожарной безопасности чиновница подписала дополнительное соглашение к контракту, в котором исключила указанные работы.

Приговором Тамбовского районного суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

28 Марта 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1776947>